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Інформація про хід виконання делегованих повноважень відділом транспорту та 

зв`язку виконавчого комітету Бердянської міської ради згідно із Законом України 

„Про місцеве самоврядування в Україні” у 2018-2020 роках  

 

 

      На виконання п.п.1 п.б статті 30 Закону України “Про місцеве самоврядування в 

Україні” в частині здійснення заходів щодо розвитку транспорту і зв'язку, у звітному 

періоді робота відділу транспорту та зв’язку виконкому в цілому була направлена на 

організацію та розробку заходів щодо реалізації єдиної державної, територіальної, 

економічної, тарифної та соціальної політики у сферах транспорту та зв’язку, створення 

безпечних умов для перевезення пасажирів автомобільним транспортом, покращення 

якості пасажирських перевезень, забезпечення оновлення рухомого складу та виконання 

соціально значущих перевезень. У своїй діяльності спеціалісти відділу керуються 

Законами України, підзаконними нормативно-правовими актами з питань організації та 

діяльності органів місцевого самоврядування щодо розвитку управління транспортної 

сфери та відносяться до компетенції відділу. Діяльність відділу здійснюється відповідно 

міжнародному стандарту ISO 9001:2015, Настанови щодо якості виконавчих органів 

Бердянської міської ради та інших документів системи управління якістю. Щорічні 

планові внутрішні аудити системи управління якості у відділі засвідчили, що у відділі 

система функціонує відповідно до норм міжнародного стандарту ISO 9001:2015. За 

результатами проведеного у 2017 році конкурсу на здійснення пасажирських перевезень 

на автобусних маршрутах загального користування в м. Бердянськ 9 перевізників на 18 

міських маршрутах загального користування забезпечують перевезення пасажирів до 

мікрорайонів міста, сіл Нововасилівка, Роза, Шовкове. Станом на 01.11.2020 року 

автомобільний парк міста Бердянська складає 137 транспортних засобів (112 основних, 

25 резервних), із них 37 пристосовані для перевезення осіб з інвалідністю (25 автобусів 

– для осіб з обмеженою мобільністю та 12 автобусів, які можуть перевозити пасажирів 

на візках). Всі інвестиційні зобов'язання перевізників щодо заміни транспортних 

засобів, які не відповідали умовам конкурсу, виконані в повному об'ємі та в строк, 

передбачений договірними зобов'язаннями. Також виконуються зобов'язання щодо 

пільгових перевезень учнів в дні шкільних занять. Протягом 2018 - 2020 років 

перевізниками здійснено 16,3 млн перевезень, у тому числі 8,1 млн– пільгових. З 

початку 2018 року по березень 2020 року спеціалістами відділу проведено 86 

щоквартальних планових обстежень роботи автобусних маршрутів з питань виконання 

перевізниками, які здійснюють пасажирські перевезення в місті, 2 договірних умов. До 

перевірок залучалися представники Управління Укртрансбезпеки у Запорізькій області . 

За результатами обстежень вживались заходи реагування до перевізників, складено 26 

актів щодо виявлених порушень виконання договірних умов. Шляхом проведення 

робочих нарад з перевізниками здійснювалася робота з профілактики порушень у 

транспортному забезпеченні мешканців та гостей міста, перевізникам доводилися зміни 

у законодавстві України про автомобільний транспорт у сфері безпеки дорожнього руху 

та інше.  



 

      За звітний період проведено 14 засідань комісії з питань міського пасажирського 

транспорту при виконавчому комітеті Бердянської міської ради, на яких розглядалися 

питання щодо порушення вимог чинних договорів на перевезення пасажирів, введення 

резервного транспорту, призначення тимчасового перевізника, коригування діючих 

графіків руху тощо. На сьогодні, перевезення пасажирів у міському громадському 

транспорті здійснюються відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 

20.05.2020 № 392 “Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на 

території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів” у межах 

кількості місць для сидіння, передбаченої технічною характеристикою транспортного 

засобу. З метою контролю за виконанням заходів профілактики і недопущення 

поширення випадків коронавірусу COVID-19 при наданні транспортних послуг 

створено робочу групу з перевірки підприємств та суб'єктів господарювання, які 

надають послуги з перевезення пасажирів на території Бердянської міської об`єднаної 

територіальної громади, склад якої затверджено розпорядженням міського голови від 

27.03.2020 № 84-р. До складу робочої групи увійшли спеціалісти Бердянського міського 

управління Головного управління Держпродспоживслужби в Запорізькій області, 

спеціалісти структурних підрозділів виконкому. Робочою групою перевірено суб'єктів 

господарювання, які здійснюють перевезення пасажирів на території міста Бердянськ. 

Також, були перевірені підприємства, на території яких базуються транспортні засоби 

автоперевізників. Постійно спеціалістами відділу проводяться рейдові перевірки та 

моніторинги щодо здійснення перевізниками дезінфекції транспортних засобів, 

дотримання масочного режиму пасажирами, водіями та кондукторами автобусів. До 

перевірок залучаються спеціалісти адміністративного відділу виконкому та 

представники Бердянського відділу поліції ГУ НП у Запорізькій області. З березня 

поточного року проведено 95 рейдових перевірок, 60 моніторингів. Щороку 

організовується робота з перевезення пасажирів до місць масового відпочинку у літній 

період. З цього питання відповідними рішеннями виконавчого комітету Бердянської 

міської ради визначаються перелік сезонних маршрутів та перелік перевізників, які 

мають право здійснювати ці перевезення. Забезпечено перевезення пасажирів з 

мікрорайонів міста “АКЗ”, “АЗМОЛ”, “Військове містечко”, “8 Березня”, “Ліски”, 

Скловолокно, з сіл Нововасилівка (з 2018 року), Азовське ( з 2019 року) на суміжних 

маршрутах до Дальньої коси. Загалом у період курортного сезону до перевезення 

пасажирів на Дальню косу, до пляжу “Верхова”, санаторію “Бердянськ” залучається 

близько 40 автобусів щороку. У період курортного сезону 2018 - 2019 років 

організовано пасажирське залізничне сполучення з містами Мінськ, Львів, Київ, Харків, 

Дніпро, Суми, 3 Полтава, Кривий Ріг, Кременчук. У 2020 році в зв'язку з карантинними 

обмеженнями залізничне сполучення було забезпечено тільки з містами Харків та Київ. 

За інформацією залізничної станції “Бердянськ” ПАТ “Українська залізниця” у 2018 

році прибуло до міста — 115,8 тис. пасажирів, відправлено - 134,3 тис. пасажирів, у 

2019 році прибуло — 276,9 тис. пасажирів, відправлено — 337,9 тис. пасажирів, у 

період з січня по листопад поточного року до міста прибуло 71,6 тис. пасажирів, 

відправлено — 84,4 тис. На сьогодні виконавчою владою вживаються заходи щодо 

здійснення цілорічного пасажирського сполучення залізничним транспортом з містом 

Запоріжжя. За інформацією автостанції “Бердянськ” міжміське сполучення 

автомобільним транспортом забезпечено з містами Київ, Запоріжжя, Мелітополь, 

Маріуполь, Полтава, Одеса, Миколаїв, Дніпро, Чернівці, Харків. Херсон, Умань, 

Вінниця, Житомир та іншими. За звітний період відправлено з міста 587,4 тис. 



 

пасажирів, у тому числі: у 2018 році — 238,6 тис., у 2019 році — 225,1 тис., у період з 

січня по листопад поточного року - 123,7 тис. пасажирів.  

      Щороку забезпечено своєчасне відкриття в місті навігації для маломірних суден та 

відкриття пунктів базування маломірних суден шляхом організації роботи комісії з 

обстеження місць облаштування об'єктів базування маломірних плавзасобів. З цього 

питання підготовлено відповідні розпорядження міського голови щодо затвердження 

складу комісії для комплексного огляду об'єктів базування маломірних суден на 

території м. Бердянськ, проведення комплексного огляду пунктів базування маломірних 

суден, Дозвіл для експлуатації у 2018 році надано — 2 базам та18 пунктам базування, у 

2019 році — 2 базам та 13 пунктам базування, у 2020 році — 2 базам та 14 пунктам 

базування, про що складено відповідні акти. Організовано роботу мобільної робочої 

групи з питань боротьби з нелегальними пасажирськими перевезеннями автомобільним 

транспортом на території Бердянської міської об'єднаної територіальної громади. На 

виконання розпорядження голови Запорізької обласної державної адміністрації від 

15.03.2019 № 127 “Про впорядкування перевезень пасажирів автомобільним 

транспортом у Запорізькій області”, розпорядження міського голови від 08.02.2019 № 

36-р “Про впорядкування пасажирських перевезень автомобільним транспортом в м. 

Бердянськ, с. Азовське Бердянського району, селах Нововасилівка, Роза, селищі 

Шовкове м. Бердянськ Запорізької області” мобільною робочою групою, до складу якої 

увійшли представники структурних підрозділів виконкому, Бердянського відділу поліції 

ГУ НП у Запорізькій області, Управління Укртрансбезпеки у Запорізької області, 

проводилися рейди щодо додержання водіями діючого законодавства при здійснені 

пасажирських перевезень. За період з березня 2019 року по листопад 2020 року за 

результатами рейдів складено 5 протоколів за ст.164 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення. Забезпечено виконання постанови Кабінету Міністрів 

України від 21.10.2015 № 835 “Про затвердження Положення про набори даних, які 

підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних” шляхом розміщення на порталі 

“Відкриті дані” 4 набори даних: “Перелік перевізників, що надають послуги 

пасажирського автомобільного транспорту, та маршрути перевезення Бердянської 

міської ОТГ ”, “Розклад руху громадського транспорту Бердянської міської ОТГ ”, 

“Реєстр автобусних маршрутів загального користування в м. Бердянськ”, “Відомості про 

4 транспортні засоби, які обслуговують пасажирські маршрути перевезення Бердянської 

міської ОТГ ” . З метою підвищення рівня професійної підготовки водіїв автобусів, 

популяризації та пропаганди професії водія автобуса серед молоді, в м. Бердянськ у 

2018 році організовано конкурс “Кращій водій пасажирського автобусу”. З цього 

питання підготовлено розпорядження міського голови від 17.10.2018 № 373-р “Про 

створення робочої групи з організації та проведення міського конкурсу “Кращій водій 

пасажирського автобусу”. Конкурсною комісією перевірялися теоретичні, практичні 

знання, знання правил проїзду на сигнали регулювальника. В конкурсі взяли участь 15 

водіїв пасажирських автобусів міських маршрутів загального користування. Переможці 

були нагороджені призами. Інформація щодо роботи відділу транспорту та зв’язку 

систематично публікується на офіційному інтернет-сайті Бердянської міської ради, в 

газетах міста та подається в блоці новин на телебаченні. Щодо плану роботи відділу на 

2021 рік. 1.З метою проведення конкурсу на здійснення пасажирських перевезень 

міським автомобільним транспортом у 2022 році , відповідно до Законів України “Про 

автомобільний транспорт”, “Про засади державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності”, постанови Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 № 1081 

“Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на 

автобусному маршруті загального користування” (зі змінами та доповненнями): 1) 



 

підготувати проєкт рішення виконавчого комітету Бердянської міської ради “Про 

затвердження Умов конкурсу та здійснення пасажирських перевезень на міських 

маршрутах загального користування в м. Бердянськ в новій редакції”, який повинен 

пройти процедуру регуляторного акта; 2) організувати вивчення попиту населення на 

перевезення шляхом комплексного обстеження пасажиропотоків на мережі міських 

маршрутів. 2. Вжити заходи щодо подовження міських маршрутів з подальшим 

внесенням відповідних змін до паспортів автобусних маршрутів регулярних перевезень 

міського сполучення : 1) № 4 “ЗОШ № 7 - Залізничний вокзал” - подовження до СГТ 

“Зелені сади” по вул. Бахчисарайській; 2) № 4/1 “Залізничний вокзал - Пост “ДАІ” - 

подовження до СГТ “Мрія” (розворотне кільце в районі магазину “Мрія”); 3) № 8-А 

“Автовокзал - вул. Яблочкова” по вул. 8-го Березня до вул. Зарічній ; 4) № 10 

“Автовокзал - вул. Рудневої” по вул. Рудневої до перехрестя з вул. Докучаєва району 

“Макорти”; 5) № 12/21 “Центральний ринок - вул. Північна - с.Нововасилівка” з заїздом 

на вул. Гагаріна.  

 

 

 

 


